oooooOooo o sd
O0000000o0ooooooooo (2)

OO0 og
okamotoy@uec.ac.jp

oooooo

201200 120 70O

gboobo20120 120 70 22:24

00 oo (oog) 00oDoooo (8) 20120 120 70 1/53



goooooo2p00bdboboboboobobobobooo
» 0000000 200000000000000000 (00O)
» 000000 20000000000
» JO0O00O0O00OO00b0oooooaon

00 OO0 (oog) 0ooDoooo (8) 20120 120 70 2 /53



000000000000000000

oLl DbO0ObOOobDbOoOobOoOn

euuoog

eUulbUubOUobLObLOLDObLODLODLOD

olLboooboDbOoO0obOoO0obOoOoDDbOn

euuunoog

00 OO0 (oog) 0ooDoooo (8) 20120 120 70 3 /53



00000000000000000

ooooooooooooog

0

ubobooobooboobobooboobobooobooonoo

0O0 oo

(0Do0)

00ooOoooo (8)

2012 O

10 2 (u)
gogooon P F
(P, P) 0 0
1 (P.R) | —1/2 1
(Vl,VQ) (R, P) 1/2 0
(R, R) 0 1
20 2 (u)
goodaon P F
(P, P) 0 0
(PR | 1/2 -1
(vi, ) (R,P) | -1/2 0
(RR)| 0 -1

120 70 4 /53



000000000000000000

ooooooooooooog

ubobooobooboobbooboobboobooo

» Prln0 10 POOO]=1/2
» Prln0 10 ROOO] =1/2
» Prln0 10 POOO]=3/4
» Prln0 10 RODO] =1/4
» PrluD 20 POOO]=1/3
» PrluD 20 FODO]=2/3

00 oo (oog) 00oDoooo (8) 20120 120 70 5 /53



ooooooooogoog

2000000
» JO0O00O0obObObOobOoooobobooboboooonoono
» J0oobboobuooboboobooboobboooon

oooooooobooooon

oboooooob /0000000 ewdb0Ooooooog
000000000000 /000000000000000 (VieN)

Kuhn 53000000

oboooooooooooooog
obobooobooobobooobooboboonooooo
(DOO0OO0O0oOoOoUooOooooon)

vboooooooooboooooooooooooooooboooo
oboooooooooon

00 OO0 (oog) 0ooDoooo (8) 20120 120 70 6 /53



obooooooooooooooooooooooon

n0 000000000000 000000 200000

oooogoooobooooooooo
oog =27

ooooooooooooooooogog
ooooobog p0DOO00OD0OO0ODOO0ODOOODDOODODOO

000000000000 00000000000000
o000 = n

~Jooooobooboooobooboooobooon

oo0oo00oooooooooooooooooooooonoonbong
ooooooooooog

00 OO0 (oog) 0ooDoooo (8) 20120 120 70 7 /53



2
P1 U1 V2
q
1
up
Vi
q
P2 D\2
V3
OO0 oo

uz

1 (6, —6)
71 (—6,6)
1 (=5,5)
Vs (5,-5)
1 (3,-3)
ve | D (-3,3)
1 (-2,2)
vz (2,-2)
u3

(0Do0)

p1 = Pr[vn O
p2 = Pr[vy O
p3 = Prlu; O
ps = Prlup O
ps = Prus O
pe = Pr[uz O
g1 = Pr[u; O
g2 = Pr[u O

00ooOoooo (8)

P10O
P10
P10
P10
P10
P10
P20
P20

Uooo]
DOOO]
Uuooo]
DOOO]
Uuooo]
DOOO]
uooo]
DOOO]

20120 120 70 8 /53



000000000000000000

ogoooooaa
s P10 P2 (uy)
) (6,-6) Dooo Uu D
I S T
p1 U Vé B 1 (-5,5) P1 (U, *) 6 5
7 vs (5,-5) D% U) | 3 -2
N ol [ (3,-3) (D,* D) | -3 2
P2 D2 Ve | DPse (—3,3) » Pr[P10 (U, U, *)000] = p1p3
V3 5 1 (—2,2) » Pr[P10O (U, D, *)000] = p1pa
vr (2.-2) » Pr[P1O (D, *, V)00 0] = paps
us » Pr[P10 (D, *, D)0 O O] = p2ps
PIODOOO = 6pip3qr —6p1paqr — 5p1p3qz + 5p1paqe
+3p2psq1 — 3p2P6q1 — 2P2psq2 + 2p2peqa
P200000 = —-P1OOOOO

00 oo (oog) 00oDoooo (8) 20120 120 70 9 /53



ooooo100000

o000 100000000

q1,q2 U 0 U0 p1, p2, p3, pa, ps, pe U U 0

maximize  6p1p3q1 — 6p1pPaq1 — 5p1p3G2 + 5p1paq2
+3p2psq1 — 3p2peq1 — 2p2psq2 + 2p2Psq2
subject to p1>0,p0>0,p1 +p2 =1,
p3 > 0,ps > 0,p3 + pg = 1,
ps > 0,p6 > 0,p5 + ps =1

gbooboo2000000000
» 000000000000 0000b0000
» JO0000O00O00ooooognog

00 OO0 (oog) 0ooDoooo (8) 20120 120 70 10 / 53



000000000000000000

ooooood

» JO000000000000000b00onDg
00000 (0)00ooooooooooo

» ~ 0000

» 000 20000000DO0ODO0ODODbDODO
gbooobooboobbooboobobod

00 oo (oog) 00oDoooo (8) 20120 120 70

11/ 53



oo

euuoog

00 OO0 (oog) 0ooDoooo (8) 20120 120 70 12 / 53



ooooo

00000 (1)ooooooo

obooooooooooooooooooon
uboboobooboobobooboooboboobooonoo

PiOOD0OO0OO

» e (00) (0oo)
> (U) (wOOono)
> (D) (wOOono)
> (U, U) (nyOOOO)
> (U, D) (nyOOooo)
> (D, U) (s0000)
» (D, D) (s0000)

P20000000
> e (0oo)
> (U) (uOoooo)

> (D) (uOO0Do)

00 oo (oog) 00oDoooo (8) 20120 120 70 13 / 53



00000 (2)0000000o00oooooooooo

0O0 oo

1 (6, —6)
va | D (—6,6)
1 (=5,5)
Vs (5.-5)
1 (3,-3)
Ve (-3,3)
1 (—2,2)
vi | D (2,-2)

(0Do0)

oooo

oooooobooopPiObOOOO

» Prle] =1
> Pri{U)] = p
> Pri(D)] = p2

v

v

Pr|

v

v

» Prle] =1
> Pri(U)] = a1

> Pr{(D)] = a2

00ooOoooo (8)

U, D)] = p1pa
Pr[(D, U)] = p2ps
Pr[(D, D)] = p2ps
O00ooOooooo pP200000O

(

Pr[{U, U)] = p1ps
(
(

2012 O

(0oo)
(yOooo)
(uOOoo)

120 70

14 / 53



00000 3)DUuooOoooooooooo

P2

£

P10

good

o~ o~~~

So5ao
Elal=N=Na)a)

WTTTT T T T

P1

O
O
O
O
O
O
O
O
O
O

15 / 53

120 70

2012 O

00ooOoooo (8)

(0Do0)

0O0 oo



ooooo

00000 (49)00000000000000O0U0ooOn

PiODODOODOOCOODOOOOOOO

>

>

>

>

>

>

| 2

>

>

>

00 00 (ooo) 00ooOoooo (8)

2012 O

120 70

Prle] = xo (ooo)
Prl(U)] = x1 vi000o0)
Pr[(D)] = x2 (vOOOoo)
Prl(U, U)] = x3 (xOOO0O)
Pr[(U, D)] = xa (xOOO0O)
Pr[(D, U)] = x5 (usO0O0O0)
Pr[(D, D)] = xs (,sOOODO)
P200000000O00OO00ODOODO
Prle] = yo (moo)
PrI(U)] = 11 (wD0D0)
Pr(D)] = yo (wD00D0)

16 / 53



(]
(]
(]
(]

17 / 53

120 70

X6ZO
Yo

X5,
2012 O

X6

= )QJ
g Xi
X2

X5

X0
X4

> X0, X1, X2, X3, X4,
X3

ooooo
» X0 = 1
> X1+ X2
> X3+ X3
> X5 + Xp
> yi+Y2 =0

00ooOoooo (8)

1)

(oo

0O0 oo

00000 () 000000000ooouooooooog (2)




ooooo

00000 (p)D000000000OO00UOOUOooO

us
> p1=Xx1
> P2 = X2
oo oo (]]])

> p3 = X3/X1

> ps = xa/x1

> ps = X5/X2

> Po = Xo/x2

00ooOoooo (8)

(6.-6)
(—6.6)
(=5.5)
(5.-5)
(3.-3)
(=3.3)
(-2.2)
(2,-2)

> g1=xn

> g2 =)

20120 120 70 18 / 53



ooooo —0Ooo

ugbooooboobon

ubobooboooboobooboobooon

00 oo (oog) 00oDoooo (8) 20120 120 70 19 / 53



ooooo

00000 (1)ooooooo

P1OOOOOO0O
» ¢ (00O)

» (HP)

(HR)

(LR)

(LP)
P20000000O

v

v

v

00 00 (ooo) 00ooOoooo (8)

20120 120 70 20 / 53



ooooo

00000 (2)0000000o00oooooooooo

oooooobooopPiObOOOO

» Prle] =1 (ooo)
» Pr[(HP)] = p1 (vOOOoO)
» Pr[(HR)] = p2 (vOOOoo)
» Pr[(LR)] = p3 (»Oooo)
» Pr[(LP)] = pa (»wOooo)
obooboboobopP200b0Oon
» Prle] =1 (ooo)
» Pr[(P)l=q1 (vODOODO)
» Pr[(F)] = q2 (vODOODO)

00 oo (oog) 00oDoooo (8) 20120 120 70 21 /53



ooooo

00 00 (ooo) 00ooOoooo (8)

P1OODO P2

0ooo e (P) (F)
13
(HP) | 1/2

Pl (HR) 1 1/2
(LR) 1 1/2
(LP) | —1/2

obobooboogoo

20120 120 70

22 /53



ooooo

00000 (49)00000000000000O0U0ooOn

PiODODOODOOCOODOOOOOOO

» Prle] = xo (ooo)
» Pr[(HP)] = x1 (wODOOO)
» Pr[(HR)] = x2 (vOOOoo)
» Pr[(LR)] = x3 (»Oooo)
» Pr[(LP)] = x4 (»wOooo)
P200000000O00OO00ODOODO
» Prle] =y (ooo)
» Pr[(P)] =wn (vODOODO)
» Pr[(F)] =y (vODOODO)

00 oo (oog) 00oDoooo (8) 20120 120 70 23 /53



oooo

00000 () 000000000ooouooooooog (2)

0O0 oo

2 2) goooo
' > X0, X1,X2,X3,%4 > 0
> onl
(1,-1)
> X1+ X2 = Xp
> X3+ X4 = X0
(-2, 2)
> Yo, y1,y2 >0
» :1
(1, -1) Yo
> i+ Yy2o=Yo
X S
A e e B e
(0Do0) 00ooOoooo (8) 2012 O

120 70

24 /53



ooooo

00000 (p)D000000000OO00UOOUOooO

(2. -2)
(1,-1)
(2. 2)
(1. -1)
> p1=Xx1 > p3 = X3 > g1=n
> P2 = X2 > pr = X4 > Q2 =)

00 oo (oog) 00oDoooo (8) 20120 120 70 25 /53



000000000000000000

eUulbUubOUobLObLOLDObLODLODLOD

00 OO0 (oog) 0ooDoooo (8) 20120 120 70 26 / 53



ooood

oooon

()
S

us

27 / 53

120 70

00oDoooo (8) 2012 O

(0Do0)

0O0 oo



o000 100000000

o000 100000000

X0, X1, X2, X3, X4, X5, X6 oood Yo, Y1, Y2 ooo

maximize (6y1 — 5y2)x3 + (—6y1 + 5y2)xa + (3y1 — 2y2)xs
+(—3y1 + 2)y2)x6

subject to x=1,—x+x1+x=0,—x1+x3+x4 =0,
—xo + x5 + x¢ = 0,

X0, X1, X2, X3, X4, X5, X6 > 0

0 ]
}X11X2H)/1%)’2{

I
X3 X4 | X5 | Xp

00 OO0 (oog) 0ooDoooo (8) 20120 120 70 28 / 53



00000 100000000 (0)

oooobo10boobboo0 —oood

veROOOOy,y1,y2 000
minimize u
subject to u>6y; —byr,u> —6y; + 5y,
uz3y1—2y,u>—=3y1+2y

v

obooooboooboboooboooooonoooon

(x0,-.-,%) 0 (yo,y1,52) 00000000 « 00 weROOOOO

» xo=1, —xo+x1+x =0, —x1 +x3+x4 =0, —x20 + x5 + x6 = 0,
X0, X1, X2, X3, X4, X5, X6 Z 0

> u>06y; —5yz, u> —6y1 +5y2, u>3y1 —2ys, u> —3y; + 2y
> x3(u — 6y1 +5y2) + xa(u — 6y1 — 5y2) + x5(u — 3y1 + 2y2) + x6(u +
3y1 — 2y2) =0 )

FEIEENGEED) 00oooooo (8) 20120 120 70 29 / 53




ooooo200000000

ooooo200000000

Yo, Y1, Y2 oooo X0, X1, X2, X3, X4, X5, Xg ooo

maximize (—6x3 + 6xa — 3x5 + 3x6) )1
+(5x3 — 5xa + 2x5 — 2x6) Y2
subject to  yo=1,—yo+y1+y2 =0,

Y0, Y1, Y2 > 0 )
0 ]
} X1 % X2 { } yi % Y2 {
X3 X4 | X5 | Xp

00 OO0 (oog) 0ooDoooo (8) 20120 120 70 30 /53



O0000200000000 (O)

ooooo2200000000 —OO0OO0
veROOODO xg, x1, X2, X3, Xa, X5, X 1 [ [

minimize v

subject to v > —bx3 + 6x4 — 3x5 + 3x6, v > bxg — 5xq + 2x5 — 2Xp

oooooooobbooboooooonooooo

(vo,v1,y2) 0 (x0,...,%) 00000000 <00 veROOOOO

» =1 -w+y1+y2=0 y,%1,2>0
> v > —6x3 + 6x4 — 3x5 + 3x6, V > 5x3 — 5xq + 2x5 — 2xp
» y1(v + 6x3 — 6x4 + 3x5 — 3x6) + y2(v — 5x3 + 5xa — 2x5 + 2x5) = 0

00 OO0 (oog) 0ooDoooo (8) 20120 120 70 31/53



oboooooooooooooooogonog

,....%)0 (yo,y1,y,) 00 0000000000000 &

OO0 w,veROOOODO

=1 —-x+x1+x=0—x1+x3+x4=0, —x0+ x5 +x5 =0,
X0, X1, X2, X3, X4, X5, X6 = 0

u>06yr —5yz, u>—6y1 +5y2, u>3y1 —2y5, u> —3y1+ 2y

=1 -y+y1+y2=0 y0,y1,2 20

v > —b6x3 + 6x4 — 3x5 + 3Xp, V > 5x3 — bxg + 2x5 — 2x5

x3(u — 6y1 + 5y2) + xa(u — 6y1 — 5y2) + x5(u — 3y1 + 2y2) + xe(u +
3y1 —2y2) =0

@ yi(v+6x3 —6xa+ 3x5 —3x6) + y2(v — 5x3 + 5x4 — 2x5 + 2x5) =0

v

00 OO0 (oog) 0ooDoooo (8) 20120 120 70 32 /53



gbooboo20000001000000000000O0

Dooooo0000omn 00000000000

u, yo, y1,y2 U 0O 0 .
minimize u y1 >0 >0
subj. to  u > 6y; — 5y»,
u>—6y; + 5y», u|> —6y; + 5y2
u> 6y —
u >3y — 2y,
u > —3y1+ 2y, U332y ui> —3y1 42y,
Yo =1, )21 ~> Y2
—Yot+yi+y2=0,1 (y yr ysu*) =(1,7/16,9/16,3/16)
¥0,y1,y2 2 0

00 OO0 (oog) 0ooDoooo (8) 20120 120 70 33 /53



obooboo1l10b0bobgo2000b0oooboooon

gooooooooon

V, X0, X1, X2, X3, X4, X5, X6 ooo
minimize v
subject to v > —6x3 + 6x4 — 3x5 + 3x5, vV > 5x3 — bxg + 2x5 — 2x,
xx=1—x0+x1+x =0,
—x1+x3+x4=0,—x2+ x5 + x5 = 0,

X0, X1, X2, X3, X4, X5, X6 ZO )

gboooooooooooooobooogoooobogooDg
oooooooooo

(X0, X1, X5, X3, X4, X, X6, V") = (1,5/16,11/16,0,5/16,11/16,0, —3/16)

00 OO0 (oog) 0ooDoooo (8) 20120 120 70 34 /53



000000000000 0oOoooooo (oo)

,....%)0 (yo,y1,y,) 00 0000000000000 &

OO0 w,veROOOODO

=1 —-x+x1+x=0—x1+x3+x4=0, —x0+ x5 +x5 =0,
X0, X1, X2, X3, X4, X5, X6 = 0

u>06yr —5yz, u>—6y1 +5y2, u>3y1 —2y5, u> —3y1+ 2y

=1 -y+y1+y2=0 y0,y1,2 20

v > —b6x3 + 6x4 — 3x5 + 3Xp, V > 5x3 — bxg + 2x5 — 2x5

x3(u — 6y1 + 5y2) + xa(u — 6y1 — 5y2) + x5(u — 3y1 + 2y2) + xe(u +
3y1 —2y2) =0

@ yi(v+6x3 —6xa+ 3x5 —3x6) + y2(v — 5x3 + 5x4 — 2x5 + 2x5) =0

v

000000 X, ., %Y.,y uv 0000000000

00 OO0 (oog) 0ooDoooo (8) 20120 120 70 35 /53



ooooooooogoog

PIOOOOOO 3/160P2000000 —3/16

36 / 53

120 70

00oDoooo (8) 2012 O

(0Do0)

0O0 oo



000000000000000000

gooooooooooooooon

gbooobooobooboooboobgn

gboboobooboobodgbuooobon

» JO0O00OO0o0obOoooooooo
goood

» JO0O00OO0bO0obOooboooon

» JO0D0DD0D000000000OO
gbobooboobboobooo
ugboboodobodad

»ud PIOOOOOO
vO P200000O0

5/16

uy
Vi

D
11/16

00 oo (oog) 00oDoooo (8) 20120 120 70 37 /53



000000000000000000

ooooo —0Ooo

ugbooooboobon

goobooboobbooboobobon

00 oo (oog) 00oDoooo (8) 20120 120 70 38 /53



o000 100000000

o000 100000000

X0, X1, X2, X3, X4 oood Yo, Y1, Y2 ooo

. 1 1 1 1
maximize Eyoxl + (1 + Eyz)Xz +(—n+ 5}’2)X3 - 5Y0X4

subject to xx=1,—x+x1+x=0—x0+x3+ x4 =0,

X0, X1, X2, X3, X4 > 0

X0

X1 % X2

X0

|
1
X3 %X4{

00 OO0 (oog) 0ooDoooo (8) 20120 120 70 39 /53



00000 100000000 (0)

0o0oddod100000000 —O0O000
u,up € ROOOOyo,y1,y2000

minimize up + un
1 1
subject to  w; > 5Y0, Ut >y + 5Y2;
- N 1 < 1
u — —yo, U ==
22— 2)/2, R 2}’0

v

oboooobooobooboobooooooboooon

(x0,---,x8) 0 (yo,y1,5,) 00000000 00 uy,u e ROODOOD
» xo=1, —xo+x1+x =0, —x0+x3+x4 =0, x0, %1, %0, x3,%x4 >0
> U 2 %YO, uzy+ %YQ, up > —y1+ %)/2. up > —%YO
> x1(up— %YO)+X2(U1 —y1— %Y2)+X3(U2+}/1— %y2)+X4(U2+%)/0) = 0)

FEIEENGEED) 00oooooo (8) 20120 120 70 40 / 53



ooooo200000000

ooooo200000000

Yo, Y1, Y2 goog X0, X1, X2, X3, X4 ooo
.. 1 1 1 1
maximize (_EXI -+ §X4)y0 + (—x2 + x3)y1 + (—§X2 — §X3)y2
subjectto  yo=1,—-yo+y1+y2=0,
Yo, y1, Y2 Z 0 y
: 0 || X0 | % |
R B e T B

T

00 OO0 (oog) 0ooDoooo (8) 20120 120 70 41 /53



O0000200000000 (O)

ooooo200000000 —O0OO00

vi,vo € RODO OO xg, x1, X2, X3, x4 0 O 0

minimize vi+ v

. 1 1 1 1
subject to v > —5X + 5% V2 > —Xo + X3, Vp > —5% = 5%

V.

ubooobooobboobooboboobooobon

(yo,v1,2) 0 (x0,...,x) 00000000 00 v, eROOOODO

»yo=1 —yo+y1+y2=0, y0,y1,y2 >0

> v > —3xi+ 5xg, V2 > —xo + X3, V2 > —5x

1

> yo(vi +3x1 — 2xa) + yi(va +x0 — x3) + yo(vo + 20 + 3x3) = 0

00 OO0 (oog) 0ooDoooo (8) 20120 120 70 42 /53



oboooooooooooooooogonog

,....,xa)0 (yo,y1,y,)000000000000000 &

00 u,um,vi,vob e ROOOODO
xx=1 —x+x1+x =0, —xp+x3+ x4 =0, xp, X1, %2, x3,% >0
Up > Y0, UL > Y1 sye, U2 > —yi 4 3Y2, Uz > —3y0
=1 -yo+y1+y2=0, y0,%1,y2 >0
Vi > —3x1+ 35X, V2 > —xp X3, V2 > —5X2 — 3X3
x1(ur — 5y0) +xo(ur —y1— 2y2) +xa(u2+y1 — 3y2) + a2+ 3y0) = 0
@A yo(vi + 3x1 — 3x) + y1(va + x2 — x3) + y2(vo + 3x2 + 5x3) = 0

00 OO0 (oog) 0ooDoooo (8) 20120 120 70 43 / 53



gbooboo20000001000000000000O0

gooooooooon

uy, Uz, ¥o, y1, y2 ooo

minimize up + up
1 1
subject to  w; > 5Y0; U1 >y + 572
oL J 1
u — —Yo, U ==
22—V 2}/2, 2 2 2)’0,
yo=1,-y+yi+y2=0,
Yo, Y1,Y2 Z 0

gbbooobuoobooobuooboo

(Yo, ¥1,y2, u1, 45) = (1,2/3,1/3,5/6, -1/2)
0000 uf +u; =1/3

00 OO0 (oog) 0ooDoooo (8) 20120 120 70 44 / 53



obooboo1l10b0bobgo2000b0oooboooon

gooooooooon

Vi, V2, X0, X1, X2, X3, X4 oo

minimize vi+ v

. 1 1 1 1
subject to vi > 5% + 5%, V2 > —xo + X3, Vo > —5X = 5%

xx=1,-—x+x1+x=0,—x+ x3+ x4 =0,

X0, X1, X2, X3, X4 > 0

goooooboooboooooogo
(X0, X1 X5, %3, %4, v, v5) = (1,0,1,1/3,2/3,1/3,-2/3)

0000 vy +vs =-1/3

00 OO0 (oog) 0ooDoooo (8) 20120 120 70 45 / 53



000000000000 0oOoooooo (oo)

,....,xa)0 (yo,y1,y,)000000000000000 &

00 u,um,vi,vob e ROOOODO
xx=1 —x+x1+x =0, —xp+x3+ x4 =0, xp, X1, %2, x3,% >0
Up > Y0, UL > Y1 sye, U2 > —yi 4 3Y2, Uz > —3y0
=1 -yo+y1+y2=0, y0,%1,y2 >0
Vi > —3x1+ 35X, V2 > —xp X3, V2 > —5X2 — 3X3
x1(ur — 5y0) +xo(ur —y1— 2y2) +xa(u2+y1 — 3y2) + a2+ 3y0) = 0
@A yo(vi + 3x1 — 3x) + y1(va + x2 — x3) + y2(vo + 3x2 + 5x3) = 0

000000 X5, X0,¥5,---5 5, u5,u5,vi,voa 0000000000

00 OO0 (oog) 0ooDoooo (8) 20120 120 70 46 / 53



000000000000000000

ooooooooogoog

PIOOOOOO 1/30P2000000 —-1/3

00 oo (oog) 00oDoooo (8) 20120 120 70 47 / 53



00000000000000000000

olLboooboDbOoO0obOoO0obOoOoDDbOn

00 OO0 (oog) 0ooDoooo (8) 20120 120 70 48 / 53



2000000000000 0OOU0OOOOOOO (1)

oo
» JO0ooooboooooan
gboooboobooboobobooobooboo (Kuhn)
» JO0000o0ooboobooobbooboobboobooobbon
» - O000bo0obOoobbooboobbooobooooboo
gbooboobo20b0000000000D
» JO00oooooooo
» PlO P2O0000O0O0OO0OOOODOO
» P20 PIO0OO0O0O0OOOOOOOOOOOOOOODOO
gboaobgoobuaaoo
» OP1O P20O0000000DOOOOO0O0ODOODOOOODO
ugboooooboobooaoo

00 (von Stengel '96)

20000000000 00DO0O0O0DOOO00DO0O0DO
oooboobooooon

00 OO0 (oog) 0ooDoooo (8) 20120 120 70 49 / 53



20000000000000O0O0OOOOOO0 (2)

obo020000b00b0b0b0obob0obobobo
» JO00 200000000000 0ODO0ODOD0ODO0ODOO

» JO0O000OOD00O0 10000
» JO00000D000000uvO vOOODOOD 1000000

» JO0ooob20000b00b0o0obboob0bOogobooo
» 0000000 10000000000
» JO00000DO00000w,...0 w,...00000000000

uboboboobooboboboooboboboboobooboobobo

00 oo (oog) 00oDoooo (8) 20120 120 70 50 / 53



oo

euuunoog

00 OO0 (oog) 0ooDoooo (8) 20120 120 70 51 /53



gooooo

ooooood
goooooo2p00bdboboboboobobobobooo
» 0000000 200000000000000000 (00O)
» 000000 20000000000
» JO0O00O0O00OO00b0oooooaon

20000b0obo0obooboobobooboboobbobOobLbbOooo
googn

» B. von Stengel, Equilibrium computation for two-player games in
strategic and extensive form. Chapter 3, Algorithmic Game Theory,
eds. N. Nisan, T. Roughgarden, E. Tardos, and V. Vazirani,
Cambridge Univ. Press, Cambridge, 2007, 53-78.

» B. von Stengel, Efficient computation of behavior strategies. Games
and Economic Behavior 14 (1996) 220-246.

00 OO0 (oog) 0ooDoooo (8) 20120 120 70 52 /53



oo

oLl DbO0ObOOobDbOoOobOoOn

euuoog

eUulbUubOUobLObLOLDObLODLODLOD

olLboooboDbOoO0obOoO0obOoOoDDbOn

euuunoog

00 OO0 (oog) 0ooDoooo (8) 20120 120 70 53 /53



	行動戦略でのナッシュ均衡計算：問題点
	逐次形表現
	逐次形表現によるナッシュ均衡計算：例
	逐次形表現によるナッシュ均衡計算：一般論
	今日のまとめ

